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Φύλλο και φτερό κάνει η αστυνομία το παρελθόν του ειδικού φρουρού, που
εισέβαλε στο σπίτι επιχειρηματία και τον ανάγκασε να του δώσει 43.000 ευρώ με
την απειλή ότι σε διαφορετική περίπτωση θα τον ενοχοποιούσε για ναρκωτικά. Ο
23χρονος είχε εντοπιστεί παλιότερα να παρακολουθεί σπίτι υπουργού. Επίσης,
συνελήφθη και ο επιχειρηματίας, αφού σε έρευνα που έγινε στο σπίτι του αλλά και
σε σακούλα που προσπάθησε να πετάξει, βρέθηκε, μικροποσότητα ναρκωτικών.

Η δικαιοσύνη έχει πλέον το λόγο για την υπόθεση της εμπλοκής του ειδικού
φρουρού σε εκβιασμό και ληστεία. Με απόφαση του Αρχηγείου της αστυνομίας
τέθηκε σε διαθεσιμότητα και σε βάρος του διατάχθηκε Ένορκη Διοικητική Εξέταση.
Το μεσημέρι με ακόμη δύο άτομα που περιλαμβάνονται στην δικογραφία
παραπέμφθηκαν στον εισαγγελέα.

Το περιστατικό έγινε το πρωί της Δευτέρας σε είσοδο πολυκατοικίας στο Ελληνικό.
Ο αστυνομικός και ένας 37χρονος με πρόσχημα την έρευνα, έδεσαν 43χρονο έμπορο
αυτοκινήτων και τον οδήγησαν στο διαμέρισμά του.

Από εκεί, φέρεται να αφαίρεσαν 43.000 ευρώ, ενώ -σύμφωνα με αστυνομικές πηγές-
τον εκβίαζαν ότι θα τον οδηγούσαν στο αυτόφωρο. Ο έμπορος αυτοκινήτων μετά
την αποχώρησή τους άρχισε να καλεί σε βοήθεια.

Ρυθμίσεις Απορρήτου



Περίοικοι ενημέρωσαν την Άμεση Δράση και άντρες της ομάδας ΔΙΑΣ συνέλαβαν τον
ειδικό φρουρό και τον φερόμενο ως συνεργό του. Πάνω τους αλλά και σε σακούλα
που είχαν πετάξει πριν από τη σύλληψή τους, βρέθηκαν, χρήματα, ένα πιστόλι, 2
γεμιστήρες, φυσίγγια, κινητά τηλέφωνα, σπρέι πιπεριού και μικρο ποσότητες –
πιθανότατα- ναρκωτικών.

Σύμφωνα με πληροφορίες ο ειδικός φρουρός πριν από λίγο καιρό είχε εντοπιστεί
κοντά στο σπίτι υπουργού και όταν είχε ερωτηθεί φέρεται να είχε ισχυριστεί ότι
πραγματοποιούσε ελέγχους σε καταστήματα.

«Συμπεριφορά που δεν αρμόζει σε αστυνομικό. Εμείς οι συνδικαλιστές
καταδικάζουμε. Εχει αναλάβει η Διεύθυνση εσωτερικών Υποθέσεων για το τι έγινε
ακριβώς», τόνισε ο πρόεδρος της ‘Ενωσης Αστυνομικών Νοτιοανατολικής Αττικής,
Γιώργος Καλλιακμάνης.

Στην έρευνα που έγινε στο σπίτι του Ειδικού Φρουρού βρέθηκε ένα φθαρμένο
Δελτίο Ταυτότητας αστυνομικού, για το οποίο είχε δηλωθεί κλοπή το 2009, με
επικολλημένη φωτογραφία του 37χρονου ιδιώτη.
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